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Voic1 le plan de la chambre de Polo. Les dimensions sont

en centimetres.
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L'aire d'un carré est égale a :
Longueur du c6té x Longueur du coté

La quantité de parquet necessaire
est egale a:

3°=3X3=9m



10 cm




Correction :

10 cm

L'aire du disque est égale a :
L. =RXRXm
L = 10X10Xm

L. =100x cm?
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12—(—18)=12+18=30
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Un dé éequilibré a 3 faces bleues, 2 faces
rouges
et 1 faces vertes.
On lance ce dé et on note la couleur de la
face du dessus.




Correction :

Comme le dé est equilibré et

gu'll y a 2 faces rouges parmi les 6
faces alors |la probabilité d'obtenir
une face rouge est:
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